HƯỚNG DẪN THỦ TỤC CẤP MỚI, CẤP LẠI THẺ ĐI XE BUÝT MIỄN PHÍ 
I, Đối với thẻ cấp mới

1. Hồ sơ:

- Tờ khai đăng ký cấp thẻ miễn phí xe buýt ( theo mẫu), có dán ảnh (3x4 cm) đóng dấu giáp lai và xác nhận của UBND phường, xã, thị trấn.
- Bản sao giấy tờ chứng minh thuộc diện người có công với cách mạng hoặc giấy xác nhận khuyết tật. 
- Tổng hợp danh sách các đối tượng đề nghị cấp thẻ do Phòng Lao động – Thương binh và xã hội quận huyện, thị xã lập và xác nhận.
2. Quy trình thụ lý hồ sơ:

- Người thuộc đối tượng được cấp thẻ nộp tờ hồ sơ tại UBND phưòng, xã, thị trấn.

- UBND phưòng, xã, thị trấn xác nhận vào tờ khai cá nhân, tổng hợp danh sách đề nghị cấp thẻ  chuyển đến Phòng Lao động – Thương binh và xã hội quận, huyện, thị xã.
- Phòng Lao động – Thương binh và xã hội quận, huyện, thị xã kiểm tra, đối chiếu, tổng hợp hồ sơ, lập danh sách và xác nhận.
- Trung tâm Quản lý và Điều hành GTĐT tiếp nhận hồ sơ từ Phòng Lao động – Thương binh và xã hội quận, huyện, thị xã tổ chức sản xuất thẻ theo danh sách và bàn giao thẻ cho Phòng Lao động – Thương binh và xã hội quận, huyện, thị xã ( có biên bản bàn giao).

3. Thời hạn giải quyết: 
- Trung tâm Quản lý và điều hành GTĐT trả thẻ sau 03 ngày làm việc ( kể từ ngày nhận hồ sơ, không kể thứ 7, chủ nhật).

II. Đối với thẻ cấp lại do mất,hỏng:
1. Hồ sơ: 

 - Tờ khai đăng ký cấp lại thẻ miễn phí xe buýt ( theo mẫu), có dán ảnh (3x4cm) đóng dấu giáp lai và xác nhận của UBND phường, xã, thị trấn.

- Trung tâm Quản lý và điều hành GTĐT trực tiếp nhận hồ sơ tổ chức sản xuất thẻ theo danh sách và bàn giao thẻ cho các đối tượng. 
2. Quy trình thụ lý hồ sơ:
- Người thuộc đối tượng đã được cấp thẻ đi xe buýt khai bản đăng ký làm lại thẻ ( theo mẫu) có dán 01 ảnh 3cmx4cm và giấy tờ chứng minh thuộc diện người có công với cách mạng hoặc giấy xác nhận khuyết tật nộp trực tiếp tại Trung tâm Quản lý và Điều hành GTĐT, xuất trình chứng minh thư nhân dân hoặc giấy tờ tùy thân có ảnh) để kiểm tra đối chiếu. 
3. Thời hạn giải quyết: 
- Trung tâm Quản lý và Điều hành GTĐT trả thẻ ngay sau khi tiếp nhận hồ sơ trong các ngày làm việc.
